

為慶祝香港特別行政區成立十周年紀念而於世界知識產權組織舉行展覽

一個為展現香港特區在知識產權特別是創意產業領域方面取得的諸多成就而舉辦的文化展覽，今天(九月二十四日)於瑞士日內瓦世界知識產權組織總部舉行。

這個名為「創意香港 – 知識產權在中國香港」的展覽，是由中華人民共和國及世界知識產權組織主辦，香港特別行政區(特區)政府協辦，是其中一個慶祝香港特區成立十周年紀念的活動。

中華人民共和國國家知識產權局局長田力普於開幕招待會中表示：「此次展覽涵蓋多個領域、縱橫數十年，是香港知識產權事業和社會經濟發展的縮影。通過展覽，您將充分領略到香港創業之艱辛，今日之繁榮，前程之遠大。」

知識產權署署長謝肅方說：

「這件事情正說明在中國中央政府的支持下，香港特區可如何從世界知識產權組織專家提供的專業意見和與世界知識產權組織成員交換知識的情況下得以獲益。」

他說：「這個東方與西方薈萃的展覽，正正反映出一些富創意的人材，以功夫、電影風格、創新服飾以及平面設計將香港展現為亞洲國際都會。」

此展覽將於九月二十四日至十月十二日在世界知識產權組織總部舉行。展覽將展出洪傳驊、鄧達智、曾灶財(展品由劉健威借出)及嚴以敬(阿蟲)的作品，並由天映娛樂有限公司、電影工作室有限公司、星空傳媒發行製作有限公司、香港電影公司及珠城錄影有限公司借出電影片段、香港設計師協會會員陳幼堅、林偉雄及劉小康更提供設計作品供展出。

展覽參觀人士包括世界知識產權組織成員國代表。

隸屬香港傑出學生協會的四位青少年大使，將於展會舉行的第二周駐守世界知識產權組織向代表國成員介紹香港。這些學生亦會參與一些由知識產權署組織的其他活動。

完

二 七年九月二十四日 (星期一)